

这场社区联欢会温暖又有范儿

秀才艺剪窗花写春联,邻里友爱贺新年



能仁里社区迎新联欢会活动全家福

快报·欢乐社区行

春节将至,年味越来越浓。本周,现代快报品牌活动“欢乐社区行”走进雨花台区雨花街道能仁里社区,进行“邻里友爱迎新春,齐聚一堂贺新年”迎新联欢会活动。精彩文艺节目和写春联、剪窗花等民俗体验,让居民们感受到新春欢乐气氛。



扫码看视频

现代快报+/ZAKER南京见习记者 侯天卉 记者 白雪银 陆雨潇/文 苏蕊/摄

炫舞技 “开心姐妹”上演《开门红》

红艳艳的手花,翠绿的演出服装,再配上社区居民们轻盈的舞姿,能仁里社区迎新联欢会在喜庆的《开门红》音乐声中欢乐上演。别看舞蹈动作复杂,这可难不倒这群“开心姐妹”舞蹈队的成员。

舞蹈队队长孙玉琴告诉记者,尽管十多个队员只排练一周左右,但演出的效果很不错。孙玉琴自豪又心疼地说:“大家每天排练很辛苦,但都很用心地学,太不容易了!”这群姐妹因为共同的“年轻心态”聚在一起,大家经常一起练太极、跳广场舞,每天唱唱跳跳,还经常相约出游,退休后的老年生活别提多开心了。67岁的唐秀莹加入舞蹈队时间不是很长,和有着十多年“老资历”的队友们相比,她并没有什么舞蹈经验。“我本来不会跳舞,但大家一直在鼓励我,加入舞蹈队,感觉就像加入了一个大家庭。”

晒幸福 原创诗朗诵 小品歌颂孝道

“这就是一座城市充满人情味的角落,这就是南京人别样悠闲的生活……”社区工作人员诗朗诵《幸福宜居的家园》,将能仁里社区的历史由来和未来发展化作诗言诗语。居民的生活片段在大屏上接连呈现,再现社区生活的点滴。诗朗诵的主创龚磊说,希望让居民感受到社区生活的幸福感和归属感。

温暖的社区家中,也有大大小小的“居民家”。一直为社区做志愿服务的爱之光发展中心,带来了原创小品《婆婆也是妈》。舞台空间一分为二,两个演员分别演绎了对待婆婆的不同态度,形成强烈对比。最后,在“好儿媳”的感染下,另一位儿媳也意识到要把婆婆当妈妈对待。“我本身就是儿媳妇,通过编排节目,更体会到要好好关爱老人,教育下一代孝敬父母。”在小品中饰演儿媳的张芙蓉感慨地说。

展年味 书法家现场挥毫送“福”

节目刚落下帷幕,联欢会会场外就排起长龙,原来,来自南京书法家协会的书法家们,正在挥毫泼墨,为社区居民送春联和福字。书法家孙建宁告诉记者,当天上午几位书法家冒着风雪,7点多就赶到现场,对他们来说,这既是活动,也是公益。张瑞也是受邀前来的书法家,他说,来参加此次活动是为百姓添喜,希望社区里的居民能开心地过好喜庆年。

除了书法家们用墨宝向居民送上新春祝福,还有剪纸手艺人将自己所剪的80幅作品带到现场,亲手送给社区居民们。卡通形象的猪宝宝、奔驰的骏马、鼠年贺新春的窗花……展台上摆满了栩栩如生的剪纸作品。手艺人吴涛说,除了为社区居民们送上新春祝福,还想借助这次机会,展示剪纸艺术这一非物质文化遗产。

自编自导自演 老干部迎新春大联欢很“燃”

快报讯(见习记者 潘荣)“老同志们,你们准备好了吗?让我们嗨起来吧!”1月10日下午,2020年江苏省省级机关老干部迎新春大联欢在江苏省老干部活动中心举办。200多位80岁左右的省级机关老干部自编自演了14个文艺节目,为观众献上了一场视听盛宴。

江苏省老干部活动中心主任伏开新,副主任王国龙、刘偶生,以及各协会的负责人等,都来到了迎新春联欢会现场。

第一个节目是由民乐团老同志们带来的板胡独奏《翻身的日子》,瞬间将气氛点燃。

随后,越剧表演《祝寿曲》、旗袍秀《平湖秋月》和华尔兹《月满西楼》等文艺节目轮番上演,观众们拍手叫好。一位刚表演完《祝寿曲》的老同志告诉记者,团队里几位老同志的家离老干部活动中心很远,但平常都会准时来排练。她说:“现在演完了很开心。”

一位88岁的老先生告诉记者,他与老伴一同来看联欢会。“因为下雨,我们在路上花了一个多小时。”

他十分喜欢京剧,所以一定要来看看京剧《忆秦娥·娄山关》。

由艺术团12位女同志带来的民族舞《吉祥西藏》,增添了一份异域风情。

“八百标兵奔北坡,炮兵并排北边跑……”由艺术语言表演班的老同志们表演的《绕口令串烧》将现场氛围再次带入高潮。舞台上分别身着橙色和粉色衬衫的老同志们,不仅字正腔圆地说着绕口令,手势和肢体动作也十分专业。

艺术语言表演班的指导老师居朝阳表示,该班的前身是朗诵班,朗诵班的表演面对狭窄,艺术语言可以将口语表达和肢体动作相结合。“对老同志们来说,最重要的就是老有所学,老有所乐。”所以,艺术语言表演班的60位老同志们都十分热情,语言动作一起抓。

表演唱《唱脸谱》、太极功夫扇《夕阳美》和服饰表演《水韵江南》等节目让观众们欣赏到了传统文化之美,歌曲《祖国颂》《我和我的祖国》《旗帜》《唱支山歌给党听》将现场气氛不断带向高潮。其中,《祖国颂》的表演者张先生告诉记者,他已经82岁了。在他看来,参加大合唱不仅对身心健康有益,与其他老同志一起交流也十分快乐。

王国龙介绍,从1996年开始,活动中心每年都会举办迎新春联欢会,节目都由退休老干部们自编自导自演。为了满足老干部们更高的文化需求,今年迎新春联欢会还新增了艺术语言节目,主持人团队加入了文艺科年轻的工作人员。联欢会的举办,不仅让老干部们提前感受到春节的氛围,也进一步营造了良好的文化养老氛围。

王



扫码看视频

艺术校考开考,热门专业“千里挑一”

快报讯(记者 仲茜)1月9日,南京师范大学、南京艺术学院、中国传媒大学南广学院3所在宁高校的艺术类专业招生考试,俗称“艺术校考”拉开序幕,一万多名学子报考。与省级统考不同,艺术校考大多根据专业特色,安排有学校特色的面试,针对性较强,竞争也更加激烈。

近年来,随着电影产业、新媒体产业的兴起,市场对视频编导、动漫设计、影视剧编导等专业人才需求不断增加。3所在宁高校艺术校考报名人数均有小幅上涨,不少热门专业依旧维持百里挑一,甚至千里挑一的竞争度。

1月9日,2020南京艺术学院艺术专业考试开考。表演、播音等专业报名人数火爆。在影视学院、传媒学院、舞蹈学院门口,撑伞候考的00后小花、小鲜肉们,排起长队。

1月10日,中国传媒大学南广学院艺术类专业南京考点开考,除了面试,还将举办笔试专场考试。笔试内容主要以影视作品内容分析与故事写作为主。

在南师大随园校区,一名来自浙江的00后考生告诉记者,她从小就是学校的小主持人,理想就是成为银幕上的主播,希望能取得好成绩。南师大播音主持专业招生人数30人,校考报考人数4200多人,录取比例为1:140左右,与往年基本持平。

艺术校考多为面试,考查内容包括模拟主持、即兴话题评



天气虽冷,报考南艺的俊男靓女仍然热情十足
现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

述、才艺展示、编讲故事、文学常识……每一次即兴发挥,都是难度不小的挑战。面对百里挑一、千里挑一的考试,不少考生和家长纷纷感叹“艺考不易”。



扫码看视频

助力消费扶贫,百余新品亮相南农

快报讯(通讯员 许天颖 记者 仲茜)红香芋、白水芹、麻花生、玫瑰白菜、五彩番茄、金丝皇菊、阳光玫瑰葡萄酒……1月11日,一场科技含量超高的农产品新品种展销会在南京农业大学卫岗校区体育馆举行,百余种由南农大科技团队提供技术支持的特色农产品集中亮相。活动持续至1月12日。

展销会上,来自溧水、泗洪、句容、贾汪、邳州、靖江等科技服务超市的优质草莓、大米、新品种蔬菜、草鸡蛋、绿色茶叶等参展。南农大对口帮扶的贵州麻江、徐州睢宁也带来特色农产品。贵州蓝莓、麻江酸汤、锌硒米、红蒜头,以及睢宁大王集小花生、水培花卉、黄花菜、银杏仁等,获得人们喜爱。

“福”字上画老寿星,南站旅客排队迎

快报讯(通讯员 韩钰 记者 刘伟娟)新春将至,又到了迎新纳福之际。1月11日春运第二天,南京南站区域党建联盟360邀请了50多位书法家走进南京南站候车厅,为旅客送上“福”字和春联。老寿星“福”字颇受欢迎,吸引了旅客排队领取。

江苏省公务员书法家协会常务副主席蒋正义的桌子前围满旅客。因为他的“福”字上还画了一个老寿星,旅客们很喜欢。蒋正义说:“福字和寿星结合起来,包含了人民对幸福、健康长寿的向往。”现场,党建联盟360农花分中心的“红茶馆”还为旅客送清茶。

分类广告 刊登热线:025-84783581、84783538
地址:洪武北路55号置地广场1806室

房屋转让

转让 南站附近28间酒店公寓(整体),证照齐全。15967063234,刘女士

房屋出租

出租 玄武大道东站旁迎街4层楼一栋4千平方米,可分租。85280101



扫码看视频

转让汽车

转让 红岩杰狮渣土车。15251762731

律师咨询

律师 团队。13585197993

疏通钻孔

疏通。84443055

家电维修

空调、冰箱、彩电、电脑、洗衣机、热水器、灶具、水电。86311234

家居装饰

庭豪 木工,瓦工,水电,油漆,翻新,改造。13512547642